

## Madách- Emlékérmesek - 1967

A Madách-kultusz ápolása, halhatatlan költőnk emlékének rangos, méltó ünneplése, szellemének továbbélése, a számotadásnak immár hagyományos, kedves ünnepe a Madách-émlékérmek átadása, amelyre ebben az esztendőben október 6-án került sor Salgótarjában a Karancs Szálló mozaiktermében. Munkásságuk elismeréseként Hankó János a Nógrád megyei Tanács VB. elnökhelyettese adta át a kitüntetések:

### Dr. Radó György

műfordító és irodalomtörténésznek, aki a kitüntetés átvételekor úgy nyilatkozott, hogy Nógrádba egy kicsit mindig hazajön, mert itt érzi igazán a közösséget az élő, a világhódító, az új kiadásokat, új színházi bemutatókat megérő nagy magyar költővel. Örömmel számolt be arról, hogy Madách Imre ma új reneszanszát éli, számos országban Az ember tragédiájának új fordítását készítik, általános a törekvés, hogy a mű színrehozatalánál ne a látványosság érvényesüljön elsősorban, hanem a mű eszmei mondanivalója. Beszámolt arról, hogy a Tragédia siker-útjának figyelemmel kísérése mellett dédelgetett terve — és ehhez az anya-

got állandóan gyűjti —, Madách életútjának krónikaszerű, szinte napról-napra való feldolgozása.

### Kass János

grafikus-művésznek Madách illusztrációért. Végtelenül szerényen a legnagyobb eredményének azt tekintette, hogy részese lehetett a Tragédia eddigi legnagyobb sikerének: másfél év alatt 70 ezer példányban fogyott el a mű, s a bibliofil kiadás a Moszkvában megrendezett nemzetközi kiállításon aranyérmeket kapott. A nagy mű szelleme magával ragadja az illusztráló művészt is, aki sajátos eszközeivel segíti a mű még tökéletesebb megértését, ugyanannak a gondolatnak a művészet más síkján való fellobogtatásával.

### Mánczos József

Munkácsy-díjas üvegtervezőnek egy sikerekben gazdag, végtelenül eredményes munkáselet elismeréseként. Az idős tervezőművész 37 évet dolgozott a Salgótarjáni Öblösüveggyárban, s te-

vékenységének termékei szinte az egész világon hirdetik a magyar dolgozók alkotó kedvét. Hiszen üvegbe álmódott remekei nemcsak a művész, hanem a gyár kollektívájának dicséretét is magukkal hozzák, amikor öregbítik hírnöküket a nagyvilágban.

## Molnár Pál

történésznek, a salgótarjáni szénmedence munkásmozgalmát feltáró, a me-

gye szellemi törekvéseit megmutató munkássága elismeréseként. A kitüntetett, történésztársai elismerését is látta a díjban, akikre az elkövetkező esztendőkből hatalmas munka várul. El kell készíteni a megye monográfiáját, amely a múlt eseményeinek hű megmutatása mellett tükrözni fogja a dolgozó tömegek alkotó, történelemformáló szerepét is.